PROSESS-NOTAT

«Lese for 3 leerey matematikk

Lise har 900 kroner. Ho kjgper ein genser til Sa0kr og eit sjal
Spu[‘smﬁl; til 120 kroner. Ho ensker & kjgpe ein brus til 28kr.
Har ho rad til det?

Lise har a00 kraner.
KVﬂ veit Eg'? Ho kjgper for 340 + 120 kroner

Sparsmalet er om ho har r&d til ein brus til 28 kr.
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Teikning: }

ok 1) \
Y . s

350 kr 120 ke 28 kr

Eqg mé farst rekne saman kva genseren og sjalet kostar.
Deretter mé eq trekke summen ifré dei a00kronene ho har.
Dersom belapet eq har att er meir enn 28kr har ho réd til
brusen. Viss ikkje er svaret nei.

Kva gjor eg?
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TEkSt'SVﬂF Lise har 30kroner att, s& ho har réd til & kjppe brus.

Sii-Merethe Myhr
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